

Łódź, dnia 13.03.2025 r.

**Wszyscy Wykonawcy biorący
udział w zapytaniu ofertowym**

Dotyczy: Zapytania ofertowego na wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa Ośrodka Treningowego Widzewa Łódź - stadion treningowy wraz z zapleczem”

Odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 11.03.2025 r.

Zamawiający informuje wszystkich uczestników, że wpłynęły pytania do treści Zapytania Ofertowego. Poniżej Zamawiający podaje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy ze względu na to iż, za pielęgnacja nawierzchni boiska jest w zakresie Inwestora to czy obsługa gwarancyjna również jest w zakresie Inwestora?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Niniejsze zamówienia realizowane jest w formule „zaprojektuj i wybuduj”. Po stronie Wykonawcy leży opracowanie dokumentacji projektowej zgodnej z obowiązującymi przepisami, aktualnymi normami, spełniającej założenia funkcjonalne i użytkowe inwestycji wraz z uzyskaniem wszelkich pozwoleń, zezwoleń, decyzji, warunków, uzgodnień umożliwiających prawidłową realizację oraz zachowaniem gwarancji.

Pytanie nr 2:

W dziale VII. Zaproszenia do składania ofert zawarta jest informacja, że wraz z ofertą należy dołączyć oświadczenie o braku powiązań osobowych bądź kapitałowych z Zamawiającym - podczas gdy wymieniony w tym miejscu załącznik nr 6 jest wzorem

WIDZEW TRAINING CENTER SP. Z O.O.

Adres siedziby: al. Piłsudskiego 138, 92-230 Łódź • **adres korespondencyjny:** FORUM 76 al. Piłsudskiego 76, 90-330 Łódź
e-mail: kontakt@osrodekwidzewa.com • **KRS:** 0001044778 / **NIP:** 7282874497 / **REGON:** 525708333
Sąd Rejonowy dla Łodzi Śródmieścia XX Wydział KRS • Kapitał zakładowy: 20 000 PLN

oświadczenia o przynależności lub jej braku do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz. U. z 2024 r. poz. 594 t.j.), co Wykonawcy, którzy złożyli odrębne oferty, w zapytaniu ofertowym - ww. oświadczenie powinno być złożone dopiero po otwarciu ofert, gdy inni oferenci są znani. Prosimy o przekazanie wzoru oświadczenia o braku powiązań z Zamawiającym, bądź wyjaśnienia tej kwestii

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Wykonawca nie musi składać deklaracji na naszym wzorze. Może do oferty załączyć jedynie oświadczenie.

Wszelkie zapytania i odpowiedzi dostępne są pod linkiem

<https://widzew.com/aktualnosci/item/Zapytanie-ofertowe-na-budowe-Widzew-Training-Center/>

Termin składania ofert 14.03.2025, godzina 12:00